


  



1. Feladatkör, tevékenység 
Az intézmény neve: Egyenlő Bánásmód Hatóság 
Törzskönyvi azonosítószáma: 598196 
Honlap címe: www.egyenlobanasmod.hu;  
 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság (a továbbiakban: hatóság vagy EBH) jogállását tekintve az 
egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 
(Ebktv.) alapján az egyenlő bánásmód követelményének érvényesülését ellenőrző, az ország 
egész területére kiterjedő illetékességű, autonóm, független államigazgatási szerv (Ebktv. 33. 
§). Mint államigazgatási szerv, hatósági eljárása során az Ebktv-n túl az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) szabályai szerint jár el. A 
hatóság számára feladatot csak törvény állapíthat meg, döntései ellen fellebbezésnek helye 
nincs, határozataival szemben bírósági felülvizsgálat kérhető a Fővárosi Törvényszéktől.  
 
A hatóság az egyenlő bánásmód követelménye megsértésének gyanúja esetén a jogaiban 
sértett fél kérelmére, vagy a törvényben meghatározott esetekben hivatalból hatósági eljárást 
folytat le annak megállapítása érdekében, hogy történt-e hátrányos megkülönböztetés. A 
hatóság legfőbb feladata az egyenlő bánásmód követelményének megsértése miatt benyújtott 
panaszok kivizsgálása és az egyenlő bánásmód szempontjainak érvényesítése. 
 
A hatóság eljárása többnyire kérelemre indul, mely előterjeszthető - formai kényszer nélkül – 
szóban, írásban vagy az ügyfélkapun keresztül. A kérelmek benyújtásában, az egyenlő 
bánásmód követelményével és annak érvényesítésével összefüggő felvilágosításban, valamint 
a jogi tanácsadásban jelentős szerepe van a megyei referensi hálózatnak, amely a megyékben 
több helyen, hetente rendszeres ügyfélfogadási időpontokban segíti a hatékony jogvédelmet és 
a hatóság munkáját. 
 
A hatóság tevékenységében jelentős figyelmet fordít a vonatkozó, nemzetközi jogi 
szabályozások, gyakorlat és a hazai bírósági döntések, joggyakorlat nyomon követésére és 
saját határozataiba történő beépítésére. A hatóság részt vesz több nemzetközi szervezet 
munkájában. Meghívottként rendszeresen jelen van az Igazságügyi Minisztérium által 
koordinált Emberi Jogi Munkacsoport ülésein, a Fogyatékosságügyi Tárcaközi Bizottság 
valamint a Roma Integrációs Tanács ülésein, statisztikai adatokat szolgáltat az ENSZ 
különböző bizottságai részére készítendő országjelentésekhez (CERD, CEDAW, CRPD stb.). 
2018-tól szakértőként részt vesz az Antidiszkriminációval, Egyenlőséggel és Sokféleséggel 
Foglalkozó Magas szintű Munkacsoport munkájában.  
 
 
Az Egyenlő Bánásmód hatóság 2018. évi tevékenysége a számok tükrében 
 
A hatósági tevékenységének fő területét 2018-ban is az egyéni panaszok vizsgálata, a részére 
közigazgatási egyeztetésre megküldött jogszabálytervezetek véleményezése, a közvélemény 
tájékoztatása - a vizsgált esetek ismertetésén keresztül -, továbbá nemzetközi szervezetekkel 
(Európai Unió Alapjogi Ügynöksége, EIGE, Equinet, Európa Tanács Rasszizmus és 
Intolerancia Elleni Bizottsága, ENSZ) történő kapcsolattartás képezte. 
 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság 2018-ban 921 db szakmai ügyet vizsgált, és 317 ügyben 
hozott közigazgatási döntést (határozat és végzés). 38 esetben állapította meg, hogy a 
bepanaszolt megsértette az egyenlő bánásmód követelményét, 80 ügyben a kérelmet elutasító 
döntést hozott, 30 esetben a felek egyezséget kötöttek a hatóság előtt, erről az egyezséget 



jóváhagyó határozat született. A hatóság 169 esetben hozott eljárást lezáró végzést, ebből 51 
ügyben megszüntette az eljárást, 118 esetben visszautasította végzésével a kérelmet. 18 
esetben közbenső és eljárást felfüggesztő végzéseket hozott, illetve az ügyet áttette valamely 
más hatósághoz. 448 esetben a hatóság ún. tájékoztató levelet küldött a kérelmezőnek, 
amelyben rendszerint az eljárásáról, a kérelem szabályszerű beadásáról vagy hatáskörének 
hiányáról informálta a hozzá fordulókat. 
 
A legtöbb panasz változatlanul Budapestről, Pest megyéből érkezett, a legkevesebben Heves, 
Vas és Nógrád megyékből kezdeményezték a hatóság eljárását. 
 
A 2018-ban vizsgált ügyekben a kérelmezők a védett tulajdonságok közül a panaszukban 
leggyakrabban a fogyatékosságot, az egészségi állapotot, az anyaságot, a nemzetiséghez való 
tartozást és a szexuális irányultságot, nemi identitást jelölték meg. A hatóság határozataiban a 
kérelmező fogyatékosságával kapcsolatban állapította meg leggyakrabban az egyenlő 
bánásmód követelményének sérelmét (8 ügy).  
 
A diszkrimináció főbb területei a következők voltak: 
Foglalkoztatás, köz- és egyéb szolgáltatásokhoz való hozzáférés valamint oktatás.  
A jogsértések megállapítása e területekre figyelemmel az alábbiak szerint alakult: 
foglalkoztatásnál 8 esetben, köz- és egyéb szolgáltatásoknál 14 esetben, oktatásnál 7 esetben 
született megállapító határozat. 
 
A szankciók körében a hatóság a legtöbb esetben (29 eset) eltiltotta az eljárás alá vont 
ügyfelet a további jogsértő magatartástól. Bírság kiszabására 19 alkalommal és összesen 
6,3 millió forint összegben került sor, a bírság legmagasabb összege alkalmanként 
1,0 millió forint volt. Ezen felül 9 esetben, összesen 1,1 millió forint összegben eljárási bírság 
is kiszabásra került. 
A határozat nyilvánosságra hozatalának elrendelését 16 ügyben tartalmazta a közigazgatási 
döntés a hatóság, illetve az eljárás alá vont ügyfél honlapján és 5 esetben köteleztük a 
jogsértőt a jogsértő állapot megszüntetésére. 
 
Az egyenlőbánásmód referensi hálózat referensei 2018-ban 64 panaszt továbbítottak a 
hatósághoz és 1576 ügyben regisztrációs lapot vettek fel az ügyfelek meghallgatásáról, ez 
utóbbi eseteknél az ügyfél nem kérte a hatósági eljárás megindítását.  
 
A hatóság ügyintézői 2018-ban összesen 77 esetben tartottak tárgyalást Budapesten és 
vidéken. 
 
A hatóság 26 esetben véleményezte a hozzá megküldött jogszabálytervezeteket, közjogi 
szervezetszabályozó eszközöket és jelentéseket. 
 
Nemzetközi kapcsolatok 
 
Az Equinet munkájához - az előző évekhez hasonlóan - 2018-ban is hozzájárultunk. Részt 
vettünk két munkacsoport munkájában (Equality Law és Equality Policy), előadást tartottunk 
a „szegénység és diszkrimináció, az érem két oldala” címmel megrendezett konferencián, 
jelen voltunk az Equinet és az Európai Bizottság közös szervezésében tartott, „a hátrányos 
megkülönböztetés kezelése, a felmondási védelem biztosítása a gondozást végzők és 
gyermeket nevelők, a várandós nők esetében” címmel rendezett szemináriumon. 
Képviseltettük magunkat az Equinet éves rendes közgyűlésén, és az azt követő 



szemináriumon, amelynek témája az etnikai profilalkotás volt. Ez utóbbi témához és más 
esetekben is adatot szolgáltattunk az Equinet számára, és megosztottuk tapasztalatainkat a 
szervezet tagjaival. 
 
A hatóság elnöke 2018-ban is részt vett az Európa Tanács Rasszizmus és Intolerancia Elleni 
Bizottság szemináriumán, amelyen a résztvevők megvitatták az előző évben életbe lépett 2. 
számú ajánlást. 
Munkatársunk ott volt az ERIO (European Roma Information Office) által szervezett, az 
esélyegyenlőségi szervek szerepe a romákat a lakhatás és az egészségügy területén érő 
hátrányos megkülönböztetés felszámolása témában megtartott munkacsoport ülésén. Az 
Európai Bizottság nemi egyenlőség témában tartott szemináriumán is jelen voltunk, az 
Európai Bíróság valamint az Emberi Jogok Európai Bírósága által vizsgált ügyekben hozott 
döntéseket valamennyi jogász kollégánk megismerte.  
 
A hatóság elnöke és munkatársa részt vett az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalába 
szervezett, az Európai Parlament Nőjogi és Esélyegyenlőségi bizottsága delegációjának 
szakmai konzultációján. A hatóság székhelyén fogadtuk az Európa Tanács Emberi Jogi 
Bizottságának két munkatársát, akik a nemi alapú, valamint a szexuális irányultság és nemi 
identitás miatt indult esetekről érdeklődtek.  
 
Kommunikáció 

 
Kommunikációs szempontból a 2018-as év az integrált kampányok éve volt. Az aktuális 
trendeknek megfelelően készített 30 és 60 másodperces film-animációk a kommunikációs 
tervben kijelölt üzenetekkel a fővárosi és vidéki mozi-reklámokban, fővárosi 
nagykoncerteken és online kampányokban több mint félmillió koncert- és mozilátogatót, 
valamint online felhasználót értek el.   
A tudásmegosztás hatékony kereteit jelentő EBH-füzetek szakmai kiadványsorozatban 
elkészült A többszörös diszkrimináció megjelenése az Egyenlő Bánásmód Hatóság 
joggyakorlatában című ötödik kötet, továbbá a korábbi kötetek nyomtatott példányai.  
A periodika elérhető a honlapon, a nyomtatott példányok terjesztése folyamatos. Ugyancsak 
2018-ban terjesztettük az előző év végén elkészült kutatási kötetet, amely Az egyenlő 
bánásmóddal kapcsolatos jogtudatosság címmel jelent meg a hatóság kutatási programjában. 
A tanulmány  tartalmazza a kutatás 2010-es és 2013-as hullámaiban mért adatok 
összehasonlító elemzését, valamint az aktuális folyamatokon túl trendeket és tendenciákat is 
bemutat.  
A hatósági eljárás akadálymentes eléréséhez készített jelelt film április elején került fel a 
hatóság honlapjára. A digitális fejlesztések közül 2018-ban a legfontosabb a hatósági 
weboldal rekonstrukciója volt, amely megszüntette a fejlesztői függést a tartalomkezelésben 
és az egyetemes tervezés elvének megfelelően kiteljesítette a tartalom akadálymentes 
elérésének kereteit.   
2018-ban a hatóság honlapján 54 jogesetet, 19 nyilvános határozatot és további 10 szakmai 
hírt olvashattak a látogatók. A hírfolyamban és a hatóság közösségi oldalán 36 poszt 
tudósította a felhasználókat a hatósági esetjogról. A digitális felületeken nemzetközi 
vonatkozású hírek mellett két film-animáció és további 4 szakmai kiadvány vált folyamatosan 
elérhetővé.  A legnépszerűbb hír 2018-ban több mint huszonhatezer elérést és 288 megosztást 
generált. A közösségi oldal kedvelőinek száma 8625-re nőtt. A sajtó 41 alkalommal tudósított 
a hatóság tevékenységéről.  
  



1. Az előirányzatok alakulása 
 
                                                                                                               millió forintban egy tizedessel           fő 

Megnevezés 

Kiadás Bevétel Támogatás 
Kiadásból 
személyi 
juttatás 

Létszám  

2017. évi C. törvény szerinti előirányzat 323,9 1,0 322,9 158,4 27 
Módosítások jogcímenként           
Kormány hatáskörű előirányzat módosítás           
 - 462/2017. (XII.28.) Korm. rendelet szerinti 
kompenzáció 

0,2   0,2 0,1 
  

Irányító szerv hatáskörű előirányzat 
módosítás 

        
  

 - közhatalmi bevételek bevételi elmaradása -0,2 -0,2       
 - felhalmozási többletbevétel 0,1 0,1       
Intézményi hatáskörű előirányzat módosítás           
 - maradvány igénybevétel 91,8     2,4   
 - átcsoportosítás       -2,8   
2018. évi módosított előirányzat 415,8 0,9 323,1 158,1 27 

 
Kormány hatáskörű előirányzat módosítás keretében az 1254/2018. (V. 31.) Korm. határozat 
alapján a központi költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2018. évi kompenzációja címén 
- 1 főt érintően - 0,2 millió forint többlettámogatást kaptunk. 
 
2018. évben irányítószervi hatáskörben felhalmozási bevételeinknél 0,1 millió forint 
többletbevétel előirányzatosítására került sor, melyből dologi kiadási keretünket növeltük 
meg. Emellett közhatalmi és működési bevételeinknél 0,2 millió forint bevételi elmaradásunk 
jelentkezett, mellyel dologi kiadásainkat korrigáltuk. 
 
Intézményi hatáskörű előirányzat módosításokat - összesen 91,8 millió forint összegben – a 
következők miatt hajtottunk végre: 
- felhasználásra került a 2017. évi kötelezettségvállalással terhelt maradvány 

34,7 millió forintos összege; 
- előirányzatosításra került a 2017. évről áthúzódó meghiúsult kötelezettségvállalásból 

adódó 0,4 millió forint, mely átutalásra került a Központi Maradványelszámolási Alap 
részére; 

- előirányzatosításra került a 2017. évi kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány 
56,7 millió forintos összege, mely átutalásra került a Központi Maradványelszámolási 
Alap részére; 

- kiemelt előirányzataink közötti nullszaldós átcsoportosítás valósult meg 2,8 millió forint 
összegben. 

 
 
 
 
 
 
 
  



A főbb kiadási tételek feladatteljesítéssel összefüggő alakulása 
 
 

Megnevezés 

2017. 
évi 

tény 

2018. évi 
eredeti 

előirányzat 

2018. évi 
törvényi 

módosított 
előirányzat 

2018. évi 
módosított 
előirányzat 

2018. 
évi 

tény 
5/1 5/4 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

millió forintban, egy tizedessel %-ban 

Kiadás   350,4 323,9 323,9 415,8 383,0 109,3 92,1 

  
ebből:  személyi 
juttatás 

151,4 158,4 158,4 158,1 156,8 103,6 99,2 

Bevétel   1,2 1,0 1,0 0,9 0,9 75,0 100,0 

Támogatás   383,6 322,9 322,9 323,1 323,1 84,2 100,0 

Költségvetési 
maradvány 

  57,4 – – 91,8 91,8 159,9 100,0 

Létszám (fő)    23 27 27 27 24     

 
A személyi juttatások és a létszám alakulása 
 
A személyi juttatások 2018. évi eredeti előirányzata 158,4 millió forint volt.  Ezt az összeget 
az előző évi maradvány felhasználása (2,4 millió forint), a központi költségvetési szerveknél 
foglalkoztatottak 2018. évi kompenzációja (0,1 millió forint), továbbá az egyéb intézményi 
hatáskörű (-2,8 millió forint) módosítások együttesen 158,1 millió forintra módosították. 
Az év folyamán keletkező ideiglenes bérmegtakarításból a dologi kiadásoknál jelentkező 
többletkiadások finanszírozására 2,8 millió forintot csoportosítottunk át. 
 
A személyi juttatások előirányzatán belül az illetményen felüli juttatások a vonatkozó 
jogszabályi előírásoknak és a Hatóság elfogadott Cafetéria, illetve Közszolgálati és szociális 
szabályzatának megfelelően kerültek megtervezésre, illetve kifizetésre. Az éves cafetéria 
keret bruttó 0,2 millió forintban került meghatározásra. Év közben 20 fő részesült 
teljesítményértékelés alapján pénzjutalomban, év végén pedig ajándékutalvány juttatásra 
került sor. 
 
Az illetmény +5,0 - +30%-os mértékű eltérítése 15 fő esetében valósult meg, a fennmaradó 
létszám illetmény beállási szintje 100%-os volt. A 2018. évi átlagos keresetek az előző évhez 
viszonyítva mindössze 0,5 %-os növekedést mutatnak.  
A Hatóság személyi juttatás előirányzatának felhasználásán belül a rendszeres és nem 
rendszeres személyi juttatások mellett 5,5%-os arányt képviseltek a külső személyi juttatások. 
 
A személyi juttatások 2018. évi teljesítési adata mindösszesen 156,8 millió forint volt. 
 
A Hatóság határozatlan időre engedélyezett költségvetési létszáma 27 fő volt. Az állományba 
tartozók 2018. december 31-i záró létszáma 25 fő volt, melyből 24 fő köztisztviselő, 1 fő 
munkavállaló. Állományon kívül 1 főt megbízási jogviszonyban foglalkoztattunk. Éves 
átlagos statisztikai állományi létszám 24 fő volt, melyből szakmai tevékenységet látott el 19 
fő, intézményüzemeltetési tevékenységet 5 fő. Felsőfokú végzettséggel a foglalkoztatottak 
közül 21 fő rendelkezett. Az időszak végén a munkajogi záró létszám 29 fő volt. 
 
 



Munkaadókat terhelő járulékok 
 
A munkaadót terhelő járulékok eredeti előirányzata 32,2 millió forintról - a személyi 
juttatásoknál már szerepeltetett tényezők miatt - év közben 35,7 millió forintra módosult. A 
tényleges felhasználás 32,1 millió forint volt. A módosított előirányzat az év folyamán teljes 
mértékben biztosította a személyi jellegű kifizetéseket terhelő szociális hozzájárulási adó és 
járulékok fedezetét. 
 
Dologi kiadások alakulása 
 
A dologi és egyéb folyó kiadások eredeti előirányzata 129,6 millió forint volt, melyet év 
közben az alábbi tényezők befolyásoltak:  
− az előző évi kötelezettségvállalással terhelt maradvány felhasználása (28,3 millió forint); 
− személyi juttatás előirányzat megtakarításaiból történt átcsoportosítás (2,8 millió forint);  
− bevételi elmaradás miatti csökkentés (- 0,1 millió forint); 
Mindezek hatására a dologi kiadások előirányzata 160,6 millió forintra módosult. 
 
Dologi kiadásaink között az előző költségvetési év szintjén alakultak a készletbeszerzések, 
melyek 3,0 millió forintot tettek ki.  
 
Kommunikációs szolgáltatásokra 10,8 millió forintot fordítottunk, mely összeg az 
informatikai szolgáltatások (NISZ Zrt.) díjának növekedése miatt emelkedést mutat az előző 
évi kiadásokhoz viszonyítva. 
 
Szolgáltatási kiadásokra 86,8 millió forintot költöttünk, melynek 48,8 %-át (42,4 millió forint) 
az elhelyezéshez kapcsolódó irodabérleti díjak tették ki, míg 36,3 millió forintot (41,8 %-át) a 
szakmai tevékenységet segítő (referensi hálózat, belső ellenőrzés) szolgáltatási kiadások 
adták.  
 
A vásárolt termékek és szolgáltatások után 23,7 millió forint általános forgalmi adó költség 
merült fel. 
 
Belföldi és külföldi kiküldetésekre 0,6 millió forintot fordítottunk, mely az egyre aktívabb 
nemzetközi kapcsolattartás mellett az előző évhez képest csökkenést mutat.  Az utak jelentős 
hányadánál a szállás- és az útiköltséget a külföldi partner biztosította, vagy utólag 
megtérítette. 
 
A reklám és propaganda kiadásokra fordított kiadásaink (7,2 millió forint) a 2018. évben 
bonyolított integrált kampányok hatására az előző évhez képest jelentős növekedést mutatnak. 
 
A dologi kiadások 2018. évi teljesítési adata mindösszesen 133,3 millió forint volt.  
 
Egyéb működési célú kiadások 
 
A nemzetközi tagsági díjak, a kötelezettségvállalással nem terhelt és meghiúsult 
kötelezettségvállalásból keletkezett maradvány Központi Maradványelszámolási Alap részére 
történő befizetési kötelezettségéből adódóan 57,4 millió forintban teljesültek.  
 
 
 



Felhalmozási kiadások alakulása 
 
Felújítás címén eredeti előirányzatot nem terveztünk és kiadásunk sem merült fel év közben.  
 
Az intézményi beruházási kiadások eredeti előirányzata 3,4 millió forint volt, melyet év 
közben az előző évi kötelezettségvállalással terhelt maradvány felhasználása 
(0,6 millió forint) 4,0 millió forintra módosított. Év közben 3,4 millió forintot használtunk fel 
belőle kommunikációs célú szoftver, számítástechnikai és irodatechnikai eszközök 
vásárlására. 
 
Intézményi bevételek alakulása, jellege, típusai 
 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság a 2018. évre összeállított elemi költségvetésében 
0,5 millió forint közhatalmi bevételt tervezett. Év közben 0,3 millió forint hatósági jogkörhöz 
köthető bevételünk folyt be az eljárási és perköltségek visszatérítéséből.  
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság 2018. évre tervezett 0,5 millió forint működési bevételi tervét 
92,4 %-ban teljesítette.   
Év közben a selejtezett tárgyi eszközeink értékesítéséből 0,1 millió forint terven felüli 
felhalmozási bevételünk keletkezett. 
Mindezek eredőjeként 2018. évben - 0,1 millió forint bevételi elmaradásunk volt. 
 
A felügyeleti szervtől kapott támogatás összege 323,1 millió forint, míg az előző évi 
maradvány felhasználás 91,8 millió forint volt. 
 
Követelések  

A követelések 2018. évi záró állománya 0,4 millió forint volt. A követelések 75 %-a eljárási 
illetve perköltség, 25 %-a pedig az év végén meglévő előlegek állománya. 

A kisösszegű követelés nyilvántartásból történő kivezetésére - behajthatatlanság miatt - 2018-
ban nem került sor.  
Amikor az elmarasztalt fél önként nem teljesített hatósági átutalás benyújtására került sor. 
 
Előirányzat-maradványok alakulása 

 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság alaptevékenységének 2017. évi költségvetési maradványa 
91,8 millió forint. A kötelezettségvállalással terhelt maradvány 35,1 millió forint. 
 
A 2017. évi gazdálkodás során keletkezett, kötelezettségvállalással terhelt költségvetési 
maradvány kiemelt előirányzatok szerinti megoszlása: 

− Személyi juttatás                                       2,4 millió forint, 
− Munkaadókat terhelő járulék                     3,5 millió forint,  
− Dologi kiadások                                       28,6 millió forint, 
− Intézményi beruházás                                0,6 millió forint. 

A személyi juttatás (2,4 millió forint) és a munkaadót terhelő járulékok (3,5 millió forint) 
kiemelt előirányzatokon keletkezett kötelezettségvállalással terhelt előirányzat maradvány a 
megbízási jogviszonyban foglalkoztatottak december havi megbízási díjából, belföldi és 
külföldi kiküldetések napidíjának elszámolásából továbbá az év végi ajándékutalvány 
juttatásból és az ahhoz kapcsolódóan jelentkező közteher fizetési kötelezettségből adódott. 
 



A dologi kiadások előirányzatán jelentkező 28,6 millió forintos kötelezettségvállalással terhelt 
maradvány tartalmazta a külső szolgáltatókkal végeztetett feladatok december havi 
szolgáltatási díjait, az informatikai és kommunikációs szolgáltatások díjait, iroda és bútor 
bérleti díjakat, az egyenlőbánásmód referensek részére fizetendő szolgáltatási díjakat és a 
2018. évre áthúzódó teljesítésű beszerzéseket.  
Előző összeg tartalmazza a hatóság 2018. évi kommunikációs terve, a hatósági eljárás 
akadálymentes eléréséhez készülő jelelt film, illetve a jogorvoslati eljárás és a hatóság 
népszerűsítéséhez készülő film animáció, valamint a hatósági weboldal rekonstrukciójának 
költségeit. 
 
A kötelezettségvállalással terhelt maradvány részét képezi (13,0 millió forint) a Hatóság 
elhelyezésével összefüggően fedezetbiztosítási számlára elhelyezett összeg.   
 
Az intézményi beruházások előirányzatán jelentkező 0,6 millió forint kötelezettségvállalással 
terhelt maradvány tároló bútor beszerzéssel összefüggésben jelentkezik. 
 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság alaptevékenységének 2018. évi költségvetési maradványa 
32,8 millió forint. A kötelezettségvállalással terhelt maradvány 31,7 millió forint. 
 
A 2018. évi gazdálkodás során keletkezett, kötelezettségvállalással terhelt költségvetési 
maradvány kiemelt előirányzatok szerinti megoszlása: 

− Személyi juttatás                                       0,7  millió forint, 
− Munkaadókat terhelő járulék                    3,4  millió forint,  
− Dologi kiadások                                      27,1  millió forint, 
− Intézményi beruházás                               0,5  millió forint. 

 
A személyi juttatás (0,7 millió forint) és a munkaadót terhelő járulékok (3,4 millió forint) 
kiemelt előirányzatokon keletkezett kötelezettségvállalással terhelt előirányzat maradvány a 
megbízási jogviszonyban foglalkoztatottak december havi megbízási díjából, dolgozónak 
juttatott albérleti díj hozzájárulásból, továbbá az év végi ajándékutalvány juttatáshoz 
kapcsolódóan jelentkező közteher fizetési kötelezettségből adódott. 
 
A dologi kiadások előirányzatán jelentkező 27,1 millió forintos kötelezettségvállalással terhelt 
maradvány tartalmazta a külső szolgáltatókkal végeztetett feladatok december havi 
szolgáltatási díjait, az informatikai és kommunikációs szolgáltatások díjait, iroda és bútor 
bérleti díjakat, az egyenlőbánásmód referensek részére fizetendő szolgáltatási díjakat és a 
2019. évre áthúzódó teljesítésű beszerzéseket.  
Előző összeg tartalmazza a hatóság kommunikációs tevékenységéhez kapcsolódó fordítási 
szolgáltatások díját is. 
 
A kötelezettségvállalással terhelt maradvány részét képezi (13,0 millió forint) a Hatóság 
elhelyezésével összefüggően fedezetbiztosítási számlára elhelyezett összeg.   
Az intézményi beruházások előirányzatán jelentkező 0,5 millió forint kötelezettségvállalással 
terhelt maradvány irodatechnikai és kommunikációs célú eszközbeszerzéssel összefüggésben 
jelentkezik. 
 
 

 

 



Kötelezettségek  

2018. évet 6,6 millió forint kötelezettség állománnyal zártuk, mely számlák áruszállítással és 
szolgáltatás igénybevétellel voltak kapcsolatosak. 

 
Egyéb 

A Hatóságnál a befektetett eszközök 2018. december 31-i értéke 12,9 millió forint volt, ami 
az előző évhez képest 25,0 %-os csökkenést mutat. Az eszközök állománycsoporton belüli 
aránya 2017-hez viszonyítva 15,4 %-ról 27,0 %-ra változott.  

A forgóeszközök eszközök állománycsoporton belüli aránya az előző évi 84,6 %-ról 73,0 %-
ra csökkent. 

A tárgyi eszközök használhatósága, nettó/bruttó értékük aránya az előző évi 19,6 %-ról 
15,4 %-ra mérséklődött. 

A Hatóság forrásain belül a saját tőke aránya 81,3 %-ról 50,0 %-ra esett. A rövid lejáratú 
kötelezettségek aránya a forrásokon belül 4,6 %-ról 13,5 %-ra növekedett.  

Az EBH vagyoni mutatóinak tükrében elmondható, hogy a Hatóság vagyoni helyzete a 
beszámolási időszakban stabil volt. 

 

Budapest, 2019. augusztus 19. 
  



 


